

Žiadosť o vysvetlenie_2

Detail správy #117211, 05.03.2021 15:01:30

Ot. 1

Podľa opisu predmetu zákazky B.1.1. – časť 1.

V užívaných objektoch je inštalovaná elektrická požiarňa signalizácia a elektrická zabezpečovacia signalizácia vrátane kamerového systému vyvedené na pult SBS .

Otázka:

Vyvedenie signalizácie vrátane kamerového systému je na mieste (strážnom stanovisku) pracovníka SBS na Vajanského nábreží 2 resp. Žižkovej ul. a ten ho aj obsluhuje, alebo je signalizácia v rámci kamerového systému na pulte uchádzača v mieste SRP (strediska registrácie poplachov), čiže mimo chránených objektov?

Odpoveď:

Vyvedenie signalizácie vrátane kamerového systému je na mieste (strážnom stanovisku) pracovníka SBS na Vajanského nábreží 2 resp. Žižkovej ul. a ten ho aj obsluhuje.

Ot. 2

Akým spôsobom si uchádzač môže dohodnúť obhliadku objektov?

Odpoveď:

Spôsob realizácie obhliadky je stanovený v Súťažných podkladoch, bod 14.2. *„Jednotlivé obhliadky budú organizované len v pracovných dňoch v čase od 10:00 hod. do 15:00 hod. Presný termín a čas obhliadky bude určený na základe žiadosti záujemcu doručenej prostredníctvom elektronického systému a bude každému záujemcovi oznámený najneskôr jeden pracovný deň vopred s údajmi o kontaktnej osobe a informáciami k účasti na obhliadke.“*

Ot. 3

Podľa opisu predmetu zákazky B.1.3. – časť 3.

SNM – Spišské múzeum v Levoči, Budova Radnice , Námestie Majstra Pavla 2, Levoča

SNM – Spišské múzeum v Levoči, Dom Majstra Pavla, Námestie Majstra Pavla 20, Levoča

SNM – Spišské múzeum v Levoči, Dom s dvorom, Námestie Majstra Pavla 40, Levoča

SNM – Spišské múzeum v Levoči, Depozit, Mäsiarska 18, Levoča

SNM – Spišské múzeum v Levoči, Dom, Kláštorská 38, Levoča,

Povinnosti uvádzané v objektoch 1 až 5 budú vykonávané 1 osobou poskytovateľa v rozsahu:

Výpočet celkového počtu hodín pre 1 fyzickú osobu:

Pult centralizovanej ochrany je zabezpečovaný každý deň počas celého roka.

24 hod x 365 dní = 8 760 hod

Celkový počet hodín za celý rok je 8 760.

Celkový počet hodín za 4 roky je 35 040

Otázka:

Z popisu predmetu zákazky pre uvedené objekty nevyplýva stráženie fyzickou osobou, ale iba aktiváciou - deaktiváciou EZS a obhliadkami 3 krát počas nočných hodín.

Chápeme výklad správne?

Odpoveď:

Áno.

Môžu sa do obhliadok 3 krát v nočných hodinách započítať aj aktivácia EZS o 06:00 hod. a deaktivácia EZS o 19:00 hod.?

Odpoveď:

Áno

Má uchádzač mať vyvedený signál EPS a EZS vo svojom mieste na stredisku registrácie poplachov (SRP) a v prípade prijatia signálu zabezpečiť preverenie poplachovej správy osobnou prehliadkou?

Odpoveď:

Áno

Prípadne kde budú tieto signály vyvedené?

Odpoveď:

Uchádzač má mať vyvedený signál EPS a EZS vo svojom mieste na stredisku registrácie poplachov (SRP). V prípade prijatia signálu v mimopracovnom čase zabezpečiť preverenie poplachovej správy osobnou prehliadkou.